

女人节,听听他对她说.....

在三月这个专属于女人的节日里,作为男人的你,一定有许多话想对亲爱的她说,她也许是故乡日夜牵挂你的母亲,也许是你身边执手相伴的爱人,也许是你天真可爱的女儿.....

天堂里的你 放心吧

□朱号斌

云:

转眼你离开这个世界已经28年了,你可知道这28年我是如何走过来的?

你走后的第二年,她来了,担起了你曾身负的家庭重任。当时,你撇下两个闺女,大的9岁、小的7岁,上面还有七八十岁的双亲。可她不计较这些,悉心照顾老人、抚养女儿,把所有的爱都献给了这个家。

1998年8月的一天,刚参加工作的大女儿回到家,没见到我们就匆匆走了。她知道后对我说:“孩子一定是回来取饼的。”她连夜烙了十几个饼,第二天天不亮就骑着自行车跑了十余里,把饼送给了大女儿。

她孝敬老人,每天做好饭,亲手送到两位老人面前,一直坚持了15年,直到老人去世。她对我关心备至,从她走进家门到现在,每次做好饭,总是先给我盛一碗,双手捧着递给我。除了家务,她还要操持几亩责任田里的活儿。她起早贪黑,不怕苦,不喊累。

如今大女儿、二女儿都已结婚生子,她又跑前跑后照看孙辈。每次两个女儿带着孩子回来,她都一头扎进厨房,为他们做好吃的。

云,你放心吧,我们生活得很好,我离不开她,孩子们也离不开她。如今,我老了,也退休了,她却落下了腰疼和血压高的毛病。你放心,我会像爱你一样把我所有的爱给她,尽最大努力让她幸福。

忘不掉你的人

有你才有家

□李学军

妻:

20年了,每逢“女人节”,我都会送你礼物。今年,游在他乡的我,只能用最简捷、最掏心的一句话来表达我对你的感情,那就是:老婆,有你才有家。

你还记得吗?我俩唯一的那次吵架,我把你气回了娘家,你三四天不回来,我是表面嗔怒,内心真服输了。那时,我还不会做饭,搅的疙瘩汤像糨糊一样,孩子不喝,我只好带孩子下馆子,买一顿热两顿,最后还得靠方便面填饱肚子。你回来后,看见屋内塑料袋一层,锅碗一堆,并没有责怪我,一边赶紧收拾,一边瞅着我苦笑。我知道你既生我的气,又心疼我。

去年年底,你回老家帮父母拆洗被褥,几天没在家。孩子夜里连人带被子掉到地上,冻感冒了,我们的脏衣服还堆了半床。你回来见状,只轻轻说了声:我的乖呀.....

说实话,每每想起这些,我就很羞愧。你的节日到了,我在祝福你的同时,也对你说声对不起。

你勤劳、善良,是父母的好女儿、儿子的好母亲、我的好妻子。你偶尔不在家的时候,我就会觉得孤单、懒惰、消极。有你在,家才温暖;有你在,家才像家。

爱你的丈夫

你是我的亲妈

□王宗芳

妈妈:

一年了,又到了春暖花开的时节,去年的此时我伏在你的耳边,轻轻地呼唤着你。那时,你在和病魔搏斗,看着你难受的样子,我的心里满是泪。

在医院的那几十天,我期盼着奇迹出现——你能重新站起来。即使我再辛苦,也报答不了你对我的养育之恩。

在我小的时候,生母去世,你走进我们家。因为想念生母,我的心里种下了怨恨你的种子。我多次惹你生气,多次让你伤心,可在冬夜,你把我搂在怀里,我暖了,你却在颤抖;在夏夜,你轻轻地为我摇着蒲扇,唱着儿歌。每当我远走他乡,你都牵肠挂肚地呼唤着我。可我总在恨你,因为你是我的后妈。

我长大了,明白了事理,你却躺下了,再也没有站起来.....你走了,我没有哭喊,却撕心裂肺,我哽咽了,心里默默地念叨着:妈,你永远是我的亲妈!

现在,你已经离开一年了。又到了乍暖还寒的时节,妈,你一定要照顾好自己,不要随便脱下棉衣,晚上要盖好被子.....

妈,你别再劳累了,该好好地休息了.....

爱你的儿子

多保重 勿牵挂

□赵宏涛

老婆:

转眼你离家已半月有余,每每通话,你必哽咽。可怜天下父母心,爱子莫若母,我知你爱子心切,特写一封信给你。

若非丈母娘卧病在床,你岂肯离开孩子?走之前你时而唠叨,时而抽泣。我们的孩子9岁了,你从没让我单独照顾过孩子,一来你知我粗枝大叶,不会照顾孩子;二来母子情深,你从未离开过孩子。我告诉你我会照顾好孩子,你才安心地去尽孝。

你猜,昨天晚饭我们熬了什么粥?孩子说:“别看我小,今天我的创意好。”他把苹果、花生、红豆、香肠、燕麦、大米混在一起熬,说是“香肠苹果八宝粥”,闻起来香喷喷的。我虽不想吃这大杂烩,但看孩子吃得津津有味,我也高兴地吃起来.....早上我给他钱,他破天荒地说:“妈妈不上班,姥姥有病,我不要钱了。”你平时教育孩子勤俭节约,他不仅存了367元,还知道心疼你了。

“父母原来树木同,那能免得落秋风。劝君尽力生时养,死后悲啼总是空。”乌鸦反哺,羊羔跪乳,寸草难报三春晖,你就安心在家伺候老娘吧!多膝下尽孝,少空留遗憾。

老婆,多保重,勿牵挂。

牵挂你的老公

请原谅爸爸

□张文博

曦曦:

我的宝贝,请原谅爸爸,那天我不该因心情不好而拿你撒气。在吃午饭时,你讲起跟同学闹矛盾的事儿,我心烦,批评了你,还冲你吼了两句,看着你委屈地低头吃饭,我心里有些后悔。

晚上,我听到你跟妈妈说:“爸爸怎么能那样呢?他心情不好的时候,我总是想办法哄他开心;我跟同学吵架,他不听我的解释,还对我发火。他是不是不喜欢我了?”那一刻,爸爸心里充满愧疚。

爸爸不会不爱你,你一直是全家的骄傲。还记得爸爸跟你说过为啥给你取名叫晨曦吗?你是照亮我和你妈妈的小太阳,是我们的希望!

你从小聪明可爱,乖巧懂事,是全家的“开心果”。在上幼儿园时,你从不跟小朋友抢东西,上学后成绩优异,团结同学,从不让我们操心。我和你妈妈要上班,把你留给爷爷奶奶,你从不抱怨,还懂事地说爸爸妈妈工作是为了这个家。

这几年你长大了,爸爸对你的照顾少了,也很少陪你玩儿,但爸爸是爱你的。

爸爸郑重地向你道歉,你能原谅爸爸吗?

爱你的老爸

